
ČLOVĚK SE MĚNÍ NENÁPADNĚ 
 

     Starší lidé si vůbec nepři-
pouštějí, pokud nejsou nemoc-
ní, že stárnou. Ubývá jim po-
malu a nenápadně sil, ztrácejí 
paměť, až nakonec pochopí, že 
jejich život pozvolna končí, i 
když se snažili cvičit, brát léky, 
vitamíny a chodili třeba na ma-
sáže. 
     Rovněž věřící lidé v dnešní 
době často ztrácejí víru nebo ve 
víře stagnují, i když mají do-
jem, že jsou aktivní věřící. Vů-
bec si nepřipouštějí, že boho-
služby navštěvují a modlí se jen formálně. 
Aby člověk měl kontakt s Bohem, čili žil 
z víry, musí vztah s Bohem oživovat, ale-
spoň drobnými denními úkony, a tak prohlu-
bovat lásku k Bohu. To by měli lidé dělat do 
konce života, to je smysl života člověka na 
zemi. 
     Je naprosto mylné se domnívat, že např. 
duchovní úroveň dosažená ve 20 letech sta-

čí, a pak není potřeba už nic 
dělat. Totiž pak víra, lépe řeče-
no život z víry, pomalu zaniká. 
Když nemáme několik roků zá-
važné problémy, jsme spokoje-
ni. Skutečnou situaci a její vý-
voj si mnohdy neuvědomuje-
me, ale vždy pak přijde krize. 
Jestliže ji oddalujeme uspoko-
jením na úkor morálky, bude 
následná krize daleko větší, ne-
bo při určité pýše můžeme do-
jít i k věčnému zavržení. Kéž 
bychom si to nyní uvědomili a 

něco proti tomu stavu dělali, protože pak třeba 
za 5 - 8 roků bude náš rozum tak zatemněn, že 
pýcha nás při náboženském útlaku přivede do 
zoufalých situací. Aby se to nestalo, Bůh nám 
nyní dává mimořádné milosti Boží. Využijme 
jich!                      Zprávy z Medžugorje 5/2014 

 

„Bůh čeká na své děti, hledá je a jde jim naproti“ 
 

     Člověk byl stvořen pro nebe. 
Ďábel zlámal žebřík, který tam ve-
dl. Náš Pán nám svým utrpením 
udělal jiný... Svatá Panna Maria je 

nahoře na žebříku a drží ho oběma rukama. 
     Milý Pán Bůh nás chce udělat šťastnými, a 
my nechceme. Milý Pán Bůh nás chce za-
chránit, a my nechceme nic pro svoji spásu 
udělat. 
     Bůh je tak dobrotivý, že nás navzdory 
urážkám, které mu působíme, nese do ráje, 
skoro proti naší vůli. Jako matka, která své 
dítě při překračování propasti nese v náručí: 
Je úplně zaměstnána tím, aby se vyhnula ne-
bezpečí, ale dítě ji nepřestává škrábat a škare-
dě se k ní chovat. 
     Když pomyslíme na nevděčnost lidí vůči 
Bohu, upadneme do pokušení odejít na dru-

hou stranu moře, abychom ji neviděli. Je to 
děsivé! 
     Kdyby milý Bůh nebyl tak dobrotivý! Ale 
on je! 
     Křesťan, stvořený k obrazu Božímu, spa-
sený Boží krví, dítě Spasitele, bratr Boží, dě-
dic Boha! Křesťan, předmět laskavosti Boží 
Trojice, jehož tělo je chrámem Svatého Du-
cha: ono je tím, které hřích zneuctívá! 
     Když je náš Pán při mši na oltáři a někdo 
se modlí za hříšníky, pak vyzařuje paprsky do 
srdcí těchto ubohých hříšníků, aby jim ukázal 
jejich ubohost a aby je obrátil, jestliže jsou 
milosti věrní. 
     Jeho trpělivost nás očekává, abychom mi-
lovali Boha, který se pro naši spásu stal člo-
věkem a byl ukřižován. Potřebujeme vděčnou 
lásku!                                    Svatý farář arský 
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